



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
Ksaver 200a, 10000 Zagreb

n/p ministra:
izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.spec.

Broj: 194/2/I-9/24
Zagreb, 10.7.2024.

Predmet: Traži se pisana uputa o načinu provedbe odredbe točke VII. stavka 3. Mreže javne zdravstvene službe („Narodne novine“, broj 49/24.)
- požuruje se

Poštovani ministre izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.spec.,

dana 14. lipnja 2024.g. Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske uputila je Ministarstvu zdravstva na nadležno postupanje dopis (Broj: 194/I-9/24, od 13.6.2024.) kojim je tražena pisana uputa o provedbi nove odredbe točke VII. stavka 3. Mreže javne zdravstvene službe („Narodne novine“, broj 49/24., u daljnjem tekstu: Mreža), i o tome obavijestila Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje.

Odredbom točke VII. stavka 3. Mreže izrijekom je utvrđeno da Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje može sklopiti ugovor za obavljanje zdravstvene djelatnosti na primarnoj razini zdravstvene zaštite s jednim timom za rad na više lokacija (Općina/Grad) utvrđenih Mrežom na području doma zdravlja (Županija/Grad Zagreb).

U praksi se pojavio problem u načinu provedbe gore citirane odredbe Mreže te je dovedeno u pitanje očuvanje opstojnosti rada timova na područjima s malim brojem osiguranika, dostupnost, kvaliteta i kontinuitet pružanja zdravstvene zaštite. Naime, u predmetnom dopisu (Broj: 194/I-9/24, od 13.6.2024.) pobliže je opisan problem u primjeni odredbe točke VII. stavka 3. Mreže na primjeru Doma zdravlja [redacted] koji pokušava zbog nedostatka zdravstvenih radnika i malog broja osiguranika sačuvati male timove poglavito u ruralnim ili prigradskim naseljima i pacijentima osigurati jednakovrijednu zdravstvenu zaštitu kao i velikim timovima. U vezi sa predmetnim Domom zdravlja [redacted] prethodno se obratio Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje, Regionalni ured [redacted] Područna služba [redacted] sa upitom o tome može li obzirom na smanjeni broj osiguranika Dom zdravlja [redacted] ugovoriti rad 1 tima na 2 mrežna mjesta. Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, Regionalni ured [redacted] Područna služba [redacted] 22. svibnja 2024. godine dostavio je Domu zdravlja [redacted] odgovor koji sadrži uputu u kojoj je sporno da se nakon ishoda rješenja od strane Ministarstva zdravstva (rad 1 tima

na 2 i više lokacija) pacijentima šalje obavijest o ukidanju ordinacije i poziv da si izaberu drugog liječnika. Nakon dobivenog odgovora Dom zdravlja obratio se Udruzi poslodavaca u zdravstvu Hrvatske za pomoć u svezi predmetnog. Mišljenja smo da je namjera unošenja nove odredbe u Mrežu, kojom se omogućava ugovaranja rada jednog tima na dvije lokacije, očuvanje opstojnosti rada timova na područjima s malim brojem osiguranika, a ne dodatno smanjenje broja pacijenata po timovima upućivanjem pacijenata da izabiru novog liječnika te stvaranje dodatnog administrativnog posla za pacijente. U ingerenciji Udruge poslodavaca u zdravstvu Hrvatske nije davanje upute o načinu provedbe odredbe točke VII. stavka 3. Mreže, stoga je Udruga predmet dostavila Ministarstvu na nadležno postupanje.

U pravnoj praksi, važno je da se pravne norme tumače na način koji najbolje odgovara situaciji u kojoj se primjenjuju, uzimajući u obzir sve relevantne čimbenike, naročito intenciju da se novom Mrežom omogući rad tima na dvije ili više lokacija uzimajući u obzir jednake uvjete odnosno mogućnosti za korištenje zdravstvenih usluga, zdravstveno stanje, broj, dobnu i socijalnu strukturu stanovništva, potreban opseg pojedine djelatnosti (primarna, sekundarna, tercijarna i razina zdravstvenih zavoda), stupanj urbanizacije područja, prometne povezanosti i druga mjerila za određivanje mreže javne zdravstvene službe.

Budući da do upućivanja ovog dopisa nismo primili Vaš odgovor, ovim putem požurujemo Vaše postupanje i opetovano **molimo pisanu uputu o načinu provedbe odredbe točke VII. stavka 3. Mreže**, referirajući se na dopis (Broj: 194/I-9/24, od 13.6.2024.) koji se nalazi u prilogu.

U očekivanju odgovora, srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,



Direktor:

mr. Dražen Jurković, dr.med.spec.

Privitak – kao u tekstu

Dostaviti:

1. Naslovu,
2. Arhiva, ovdje

Obavijest o tome:

1. Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje – n/p ravnatelju Lucianu Vukeliću, dr.med.spec.



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
Ksaver 200a, 10000 Zagreb

n/p ministra:
izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.

Broj: 194/I-9/24
Zagreb, 13.6.2024.

- Predmet:** Ugovaranje obavljanja zdravstvene djelatnosti na primarnoj razini zdravstvene zaštite s jednim timom za rad na više lokacija utvrđenih Mrežom javne zdravstvene službe na području doma zdravlja
- na znanje odgovor Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, Regionalni ured , Područna služba , od 22. svibnja 2024. godine
 - molba za pisanom uputom u svezi provedbe točke VII. stavka 3. Mreže javne zdravstvene službe („Narodne novine“, broj 49/24.)
 - dostavlja se

Poštovani ministre izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.,

vezano uz gornji predmet na nadležno postupanje dostavljamo molbu za davanje pisane upute u svezi provedbe odredbe točke VII. stavka 3. Mreže javne zdravstvene službe („Narodne novine“, broj 49/24., u daljnjem tekstu: Mreža) u praksi, sa obrazloženjem.

Točkom VII. stavkom 3. Mreže utvrđeno je da Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje može (u daljnjem tekstu: Zavod) sklopiti ugovor za obavljanje zdravstvene djelatnosti na primarnoj razini zdravstvene zaštite s jednim timom za rad na više lokacija (Općina/Grad) utvrđenih Mrežom na području doma zdravlja (Županija/Grad Zagreb).

Iz gore citirane odredbe više je nego jasna intencija da se novom Mrežom omogući rad tima na dvije ili više lokacija upravo uzimajući u obzir jednake uvjete odnosno mogućnosti za korištenje zdravstvenih usluga, zdravstveno stanje, broj, dobnu i socijalnu strukturu stanovništva, potreban opseg pojedine djelatnosti (primarna, sekundarna, tercijarna i razina zdravstvenih zavoda), stupanj urbanizacije područja, prometne povezanosti i druga mjerila za određivanje mreže javne zdravstvene službe.

Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske primila je upit članice, konkretno koji pokušava zbog nedostatka zdravstvenih radnika i malog broja osiguranika sačuvati male timove poglavito u ruralnim ili prigradskim naseljima i pacijentima osigurati jednakovrijednu zdravstvenu zaštitu kao i velikim timovima. U vezi sa predmetnim prethodno se obratio Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje, Regionalni

ured , Područna služba , sa upitom o tome može li obzirom na smanjeni broj osiguranika ugovoriti rad 1 tima na 2 mrežna mjesta. Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, Regionalni ured , Područna služba , 22. svibnja 2024. godine dostavio je odgovor koji radi sveobuhvatnijeg uvida u predmetno prilažemo ovom dopisu. Odgovor sadrži uputu u kojoj je sporno da se nakon ishoda rješenja od strane Ministarstva zdravstva (rad 1 tima na 2 i više lokacija) pacijentima šalje obavijest o ukidanju ordinacije i poziv da si izaberu drugog liječnika. U tom smislu, postavlja se pitanje zašto onda prilikom odlaska liječnika sa tog područja u mirovinu Dom zdravlja može preuzeti osiguranike ukoliko zadovoljava uvjete (kadrovi, prostor, oprema), a dok u ovom konkretnom slučaju ne može, iako se radi o preuzimanju pacijenata iz svoje ordinacije i svog prostora. Iz navedenog proizlazi da bi provedba citirane odredbe točke VII. stavka 3. Mreže sukladno danj uputi Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, Regionalni ured , Područna služba , mogla u pojedinim slučajevima u praksi dovesti u pitanje opstojnost rada timova u ruralnim krajevima, osiguranje kontinuiteta pružanja zdravstvene zaštite, te doprinijeti da se postojeće ordinacije zatvore jer zbog nedostatka kadra i malog broja osiguranika (primjerice u Slavoniji) generiraju velike gubitke, čime se gubi smisao odredbe točke VII. stavka 3. Mreže, odnosno intencija da se osigura pacijentima opstojnost ordinacija u mjestima s malim brojem osiguranika.

Mišljenja smo da je namjera unošenja nove odredbe u Mrežu, kojom se omogućava ugovaranja rada jednog tima na dvije lokacije, očuvanje opstojnosti rada timova na područjima s malim brojem osiguranika, kako bi se stanovništvu osigurala dostupna, kvalitetna i kontinuirana zdravstvena zaštita, a da namjera nije bila usmjerena na dodatno smanjenje broja pacijenata po timovima upućivanjem pacijenata da izabiru novog liječnika te stvaranje dodatnog administrativnog posla za pacijente.

Slijedom naprijed navedenog, molimo Vas da uzimajući u obzir realne potrebe održavanja kontinuiteta pružanja zdravstvene zaštite razmotrite navedenu problematiku referirajući se na odgovor Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, Regionalni ured , Područna služba , od 22. svibnja 2024. godine koji se nalazi u prilogu ovog dopisa, i u vezi sa tim molimo pisanu uputu u svezi provedbe točke VII. stavka 3. Mreže, za neke buduće slučajeve moguće prilikom sklapanja ugovora sa Zavodom.

U očekivanju odgovora, srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

Privitak – kao u tekstu

Dostaviti:

1. Naslovu,
2. Arhiva, ovdje

Obavijest o tome:

1. Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje – n/p ravnatelju Lucianu Vukeliću, dr.med.spec.

Direktor:
mr. Dražen Jufković, dr.med.

